



台灣。好

TaiwanHot.net

奇摩新聞

LIFE

投縣 106 學年度國中技藝學程 電機電子職群技

藝競賽水商登場

記者吳素珍 / 南投報導 2018-04-20 21:34



南投縣 106 學年度國民中學技藝教育學程-電機、電子職群技藝競賽之情況。

南投縣 106 學年度國民中學技藝教育學程-電機、電子職群技藝競賽 4 月 20 日於國立水里商工電機科舉行，這次競賽是由南投縣政府教育處主辦，水里商工承辦。凡是縣內國中九年級學生選讀電機、電子職群技藝教育課程的學生均可報名參加，期望透過這項比賽讓學生展現對此職群的學習成果，展現專題實作能力。並提供社區師生對各校及技藝課程的認識與了解。

為配合南投縣政府教育處辦理的國中技藝競賽，水里商工從 98 學年度至今持續規劃電機、電子職群競賽，由劉丙燈校長擔任總指導，電機科歐信位主任與實習處主任徐芬霞規劃。目的就是讓學生對此職群有進一步的認識了解，並幫助國中生適性升學。

今年參與的國中有水里國中、民和國中、鹿谷國中、竹山國中...等等合計 13 所國中，報名的學生計 47 位，比賽當日早上各國中帶隊老師與學生陸續進行報到及抽籤，早上 9:00-11:30 進行室內配線的術科測驗，下午 13:20-14:00 進行學科測驗，兩測驗分數依占分比例及時間快慢評定名次，藉此競賽以提升學生技能水準、建立學生的自我成就感、增強學生學習動機與興趣、促進學習成效。所有學生皆全力以赴以增取佳績，為校爭光，另一目的就是希望升讀高職實用技能課程，以習得一技之長。今年度南投縣國民中學技藝教育學程電機、電子職群技藝競賽成績會由南投縣政府統一公告。



國民中學技藝教育學程-電機、電子職群技藝競賽之情況。



電機、電子職群技藝競賽之情況。

水商劉丙燈校長說：「付出才會傑出、投入才會深入。」技藝出身的他，知道技藝興國的重要性，所以非常重視這次在水商辦理的國中技藝競賽。從競賽中參賽學校和選手人數逐年增加，可感受到近年來技職教育受到各國中端校長、老師及家長的支持與肯定，技職教育翻轉，讓學生一技在身，猶如金礦在手的觀念，已經漸漸深植家長心中。